MaTtemaTuKka




Mes3y:







B kaxaom Bawem pgome
Cpeab nrobbix 3emensb
HNobusautecb UuUenu,

TTonaaanute 8 uens!







& MycTakbunb uLl

Kbblanap OrbraHnap “—

(45+5)'7=44 (54+6)-8= 54

70- (20+45) =9 90-(55+20)=15

15+15+15=45 13+13+13=40
TewkeptoB

43, 5, 45 52 15. 39
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MoxeT nu netyx
Ha3BaTb ceba nTuuen?

CMOTPMU
npanmbem




F[OBOPUTbL!



< Jagaua No2

[To yuemy cobaka
Oeraert?

CmoTpu _OTBEeT




CobOaka Oeraer 110 3emJie.
(Komek)




3a 4yeM BOoaa B
OyTbINKe?

CMOTPWU



BOOA B BYTbIIKE 3A
CTEKJIOM.




Y yero ecTb LLANka oe3s
rOfoBbI,

Hora 6e3 canora?

CmMmOTpU oTBET







bap 3au - 23 kbansbicTa
Kecun anabrnap - 3 Kb.
Kbanabi-?ks.



10

7 rynb 3uape




aHbNATyB
54 67




Apavim bep!




PaaTnaHambIiky!




I8 Basugecu
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